

Oggetto: procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del d.lgs. n. 50/2016 e s.m.i. finalizzata all'affidamento del "servizio di somministrazione di lavoro temporaneo" - Codice Identificativo Gara n. 82362765F7 - Risposta ai quesiti di gara.

QUESITO N. 23

Con riferimento all'art. 9.2 del Disciplinare di Gara punto III, della Relazione Tecnica, dove viene indicato "contenere il nominativo del Direttore dell'esecuzione del contratto in caso di aggiudicazione della procedura in epigrafe", si chiede conferma che, considerato che il Direttore dell'Esecuzione del contratto sarà nominato da Finlombarda come da art. 15 dello schema di contratto, al momento il concorrente non debba indicare nessun nominativo. Diversamente si chiede conferma che si intende che il Concorrente debba indicare, nella relazione, il nominativo della persona che, all'interno del proprio team, sarà responsabile della corretta esecuzione del contratto e che si interfacerà con il DEC della Stazione Appaltante.

RISPOSTA AL QUESITO N. 23

Si conferma che ciascun operatore economico deve indicare all'interno dell'Allegato 3 "Relazione tecnica" il nominativo della persona, tra quelle facenti parte del team di lavoro proposto, che si interfacerà, in caso di aggiudicazione della procedura, con la figura omologa di Finlombarda S.p.A. per quanto attiene gli tutti gli aspetti legati all'esecuzione del contratto.

* * *

QUESITO N. 24

Si chiede alla Spettabile Stazione Appaltante conferma se nel computo delle 20 facciate ai fini della redazione della Relazione tecnica vadano conteggiati anche la copertina e l'indice.

RISPOSTA AL QUESITO N. 24

Si conferma che nel limite di n. 20 facciate, stabilito quale lunghezza massima della Relazione tecnica, sono da comprendersi sia la copertina che l'indice.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Guido Battistini

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico
D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445, del d.lgs.7 marzo 2005, n. 82 e
norme collegate*

GB/ia prot. n. FL.2020.0001436 del giorno 21 aprile 2020